

KALENDAR

Srijeda, 6. siječnja: Bogojavljenje – Sveta Tri Kralja – Nedjeljni raspored svetih misa.

Nedjelja, 10. siječnja: Krštenje Gospodinovo – završava Božićno vrijeme.

BLAGOSLOV VODE

U utorak, 5. siječnja, uoči Bogojavljenja u 15 sati je blagoslov vode u katedrali.

BLAGOSLOV OBITELJI

Blagoslov obitelji i kuća, uz poštivanje svim epidemioloških mjera, počinje u ponedjeljak 11. 01. Počinjemo s Preradovićevom ulicom i Brijegom. Ove godine ministranti neće dolaziti dan ranije da vam najave blagoslov. Vas molimo da obavijestite svoje susjede o početku blagoslova i dan ranije stavite križić ili poruku na vidno mjesto svoje kuće ili stana, kao znak da želite blagoslov.

POMOĆ SISAČKOJ BISKUPIJI

U svojoj okružnici nadbiskup Hranić piše: **1.** Pozivam Vas na pružanje neposredne pomoći Biskupiji Sisak i Caritasu Sisačke biskupije u egzistencijalnom zbrinjavanju obitelji koje su ostale bez krova nad glavom doniranjem dobrovoljnih novčanih priloga. Molim svećenike da animiraju svoje župljane te da se u svim župama u nedjelju 3. siječnja na svim misama moli za poginule i pogođene stradanjima u potresu na području Sisačke biskupije te da se na kraju svih misnih slavlja te i sljedeće nedjelje (nedjelje 3. i 10. siječnja) organizira prikupljanje dobrovoljnih novčanih priloga vjernika. Svećenike također molimo da potaknu vjernike na darivanje i izvan misnih slavlja sve do 11. siječnja. Prikupljena novčana sredstva svaki župnik treba najkasnije do

15. siječnja uplatiti na

račun Caritasa

Đakovačko-osječke nadbiskupije, J. J. Strossmayera 58, Osijek (IBAN: HR6123400091110046082; Poziv na broj: HR00 44000-1; Opis plaćanja: Pomoć stradalima u potresu u Sisačkoj biskupiji.

2.

U ovom trenutku nije potrebno prikupljanje niti slanje prehrambenih proizvoda, higijenskih potrepština i odjeće jer su donacijom iz državnih robnih rezervi te već prikupljenim i dopremljenim donacijama zadovoljene sadašnje potrebe. Caritas i župe Sisačke biskupije, ne mogu u ovom trenutku (zbog nedostatka prostora za skladištenje) primati nove donacije navedenih artikala. Ukoliko se ukaže potreba za takvim oblikom pomoći, naknadno ćemo Vas u suradnji s Hrvatskim Caritasom i Caritasom Sisačke biskupije zamoliti da u svojim župama, uz novčanu kolektu, organizirate prikupljanje i druge materijalne pomoći.

3.

Pojedini vjernici mogu se samoinicijativno pridružiti prikupljanju novčanih darova i dobrotvornim inicijativama (Hrvatskog Caritasa i drugih dobrotvornih ustanova i organizacija) u prilog stradalom stanovništvu.

4.

Prikupljanjem novčanih sredstava omogućit ćemo kupovinu potrebnog građevinskog materijala u većim količinama za brzo saniranje objekata koji nisu za rušenje i čiju sanaciju je moguće učiniti u kraćem vremenu (npr. letava i crijepa na krovu, šteta nastalih urušavanjem dimnjaka i sl.), a odgađanje bi moglo dovesti do odluke pojedinih obitelji o odlasku na druga područja Hrvatske i/li u inozemstvo.

5.

Pojedini vjernici i župe mogu preko Caritasa Đ.O. nadbiskupije svoje raspoložive stambene kapacitete ponuditi za prihvata stanovništva pogođenog potresom. I u ovoj prigodi, dok svetkujemo božićne blagdane, u molitvi na sve vas zazivam „dobroćivost i čovjekoljublje Spasitelja našega, Boga” (Tit 3,4), da vas vodi i krijepi u nadolazećoj 2021. godini.

DAN MOLITVE I POKORE ZA STRADALE U POTRESU I PRESTANAK PANDEMIJE

U petak, 8. siječnja 2021. g., na spomen BDM Gospe Brze Pomoći upriličit ćemo Nadbiskupijski dan molitve i pokore za stradale u potresu, te smirenje i prestanak aktualne pandemije. Nadbiskup nas potiče da već sada molimo u svojim obiteljima, poziva sve starije, nemoćne i bolesne u njihovim obiteljskim i staračkim domovima te u bolnicama da nam se i oni pridruže svojim trpljenjem i svojom tihom molitvom. Vrijedno je da toga dana postimo ili barem držimo nemrs. Ne zaboravimo na djela milosrđa prema starijima, bolesnima, siromašnima i potrebnima među nama. Toga dana ćemo moliti na svim svetim misama osobito navečer. U 15 sati ćemo u katedrali imati pobožnost Božjem Milosrđu, u 17.30 krunicu, u 18.00 sv. misu, a nakon toga euharistijsko klanjanje. U bilo koje dana možemo otići na euharistijsko klanjanje u Malu crkvu.

TRAJNO EUHARISTIJSKO KLANJANJE U CRKVI SVIH SVETIH

U crkvi Svih Svetih se od 10. prosinca 2020. održava trajno euharistijsko klanjanje. Za sada je prijavljeno oko 290 klanjatelja. Od onih koji se prijave traži se da jedan sat u tjednu u tišini u crkvi Svih Svetih, koji sami odaberu, provedu s Gospodinom. Još se možete prijaviti i biti jedan od trajnih klanjatelja. Moguće je naići u bilo koje doba dana ili noći i provesti neko vrijeme u klanjanju.

NAKANA ŽIVE KRUNICE

Nakana molitelja žive krunice u siječnju: za jedinstvo kršćana i za mir.

STATISTIKA ZA 2020. GODINU

Krštene su 103 osobe, 1 dijete, 1 odrasla osoba, muških 57, ženskih 46. **Prvopričesnici:** 105 djece.

Krizmanici

: 134 od toga 8 s osoba posebnim potrebama. Vjenčanja: 36 parova.

Umrli:

213 osoba, od toga 10 svećenika, 1 bogoslov i 13 časnih sestara, muških 103, ženskih 111, provideni 114, neprovideni 89.

Sv. Pričesti:

Samostan, Sjemenište i katedrala: 134090.

ZAHVALA

Hvala svima koji ste darovali svoj prilog za lukno, misije, sjemenište, siromahe, obnovu katedrale...